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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A týmu

V  posledním týdnu před reprezentační přestáv-
kou sehráli pardubičtí hokejisté tři zápasy. Na 
ledě Českých Budějovic zvládli reparát po ne-
povedeném utkání v  úvodu sezony a  tentokrát 
na jihu Čech zvítězili 3:2 po nájezdech. V  pátek 
1. listopadu se Dynamu nevydařil zápas v Mladé 
Boleslavi, kde prohrálo 1:5 a Středočechům pod-
lehlo poprvé od září 2022. V  neděli si však Par-
dubice spravily chuť a  před domácím publikem 
porazily Vítkovice vysoko 6:2.

19 odehraných zápasů, 40 bodů a  první místo 
v extraligové tabulce, taková je bilance Dynama 
po první reprezentační přestávce. Podívejte se 
na velký přehled!

Pardubice jedenáctkrát vyhrály za tři body, další 
dvě výhry přišly v nájezdech. Třikrát v prodlouže-
ní či nájezdech Dynamo úspěšné nebylo a rovněž 
třikrát nebodovalo vůbec.

V  19 zápasech Východočeši nastříleli 50 gólů, 
40 jich inkasovali, v  počtu vstřelených branek 
je Dynamo čtvrtým nejlepším týmem soutěže. 
První jsou hráči Pardubic ve statistice hokejových 
bojovníků – Radegast Index, kde nasbírali 466 
bodů, druhá Mladá Boleslav má o 30 méně. V zá-
pasech se daří i  vhazování, s  průměrnou úspěš-
ností 56 procent se dělí o první místo s Libercem.

Dynamo srážela častá vyloučení, po 19 ode-
hraných zápasech je nejtrestanějším týmem 

soutěže. Celkem byli Pardubáci na trestné lavici 
už 78x a v oslabení strávili skoro 138 minut, což 
znamená průměr vyšší než 7 minut za zápas. Prá-
vě při početní nevýhodě Dynamo 16x inkasovalo, 
v  procentuální úspěšnosti ubráněných oslabení 
je mezi všemi týmy desáté.

Zapracovat musí Pardubice také na přesilových 
hrách. Celkem si jich zahrály 69, což je druhý nej-
vyšší počet ze všech týmů, využily jich ale pouze 
9. Ve využití početních výhod patří Dynamu dva-
nácté místo.

Také v této sezoně se Dynamo může spolehnout 
na velkou podporu svých fanoušků. Zápasy v en-
teria areně průměrně navštěvuje 9 601 diváků, 
jednou bylo vyprodáno.

Z kabiny B týmu

Poslední zápasy před přestávkou sehrálo Dyna-
mo B v Litoměřicích a následně na domácím ledě 
s  Prostějovem. První zmíněné utkání se rezervě 
nepodařilo a ani podruhé v sezoně na Litoměřice 
nevyzrála, padla 2:6. Naopak na chrudimském 
stadionu porazili svěřenci Tomáše Jirků v  důleži-
tém souboji Prostějov 4:1.

Béčko už je navíc zpátky v  zápasovém zápřahu. 
V  neděli 10. listopadu se Dynamo představilo na 
ledě pražské Slavie. Vyrovnaný duel došel za stavu 
1:1 (skóre otevíral Jakub Lichtag) do prodloužení, 
které rozhodl Michal Houdek. B-tým si tak z Edenu 
přivezl dva body a v tabulce je na 10. místě.

Z KABINY

Individuální statistiky

Lídrem týmové produktivity je po 19 odehra-
ných zápasech Roman Červenka. Kapitán týmu 
(v době absence Lukáše Sedláka) vstřelil pět gólů 
a  na dvanáct přihrál. Se 17 kanadskými body je 
šestý v extraligové tabulce produktivity.

Nejlepším střelcem týmu je Martin Kaut. Kaulyho 
zastihl ve skvělé formě začátek sezony, v prvních 
devíti zápasech vstřelil sedm gólů. K nim násled-
ně přidal další tři trefy a s 10 přesnými zásahy je 
druhým nejlepším střelcem extraligy!

Přesto, že zatím odehrál pouze 10 zápasů, je Peter 
Čerešňák sedmým nejproduktivnějším obráncem 
soutěže. Vstřelil dva góly, na sedm přihrál a dosa-
huje tak průměru téměř jednoho bodu na zápas.

Ve 13 zápasech hájil branku Danama od začátku 
Roman Will. Vychytal dvě čistá konta a úspěšnost 
zákroků činí 91.49 procent. Tomáš Vomáčka na-
stoupil od začátku šestkrát a v Budějovicích od-
chytal dvě třetiny. Vomisova úspěšnost zákroků 
dosahuje téměř 93 procent.
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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VYUŽÍVEJTE VÝHODY
SE SVÝM HOKEJOVÝM KLUBEM
HC Dynamo Pardubice pro vás společně s partnery připravili 
program s řadou výhod.

Při založení  
karty online  

bonus  
1 500 Kč

Jak vstoupíte do programu slev a výhod?
Stačí si založit ČSOB Plus Konto na pobočkách ČSOB nebo Poštovní účet 
na všech pobočkách České pošty. Na www.dynamoklub.cz si nový účet s touto kartou 
otevřete odkudkoli.

K novému účtu vám zdarma vydáme platební kartu Dynamo.
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„Z  týmového hlediska to byla sezona nahoru dolů. 

V prosinci jsme byli – dá se říct – skoro na padáka. Ale 

vylízali jsme se z  toho, a nakonec jsme hráli předkolo 

play-off. O zápas víc jsme s Přerovem mohli udělat, to 

je pravda, ale zase zranili se nám tři hráči. Z celkového 

pohledu to byl dobrý rok,“ popisuje Herčík.

Věkem byl ještě junior, ale poprvé prožil kompletní se-

zonu mezi dospělými. Čekal, že odehraje většinu zápa-

sů v béčku? „Bavil jsem se o tom už na začátku sezony 

s trenéry. V přípravě jsem si vybudoval nějakou pozici, 

skoro celou sezonu jsem pak hrál s Bambusem,“ zmiňu-

je fungující spolupráci s Danielem Rákosem. 

„Věřil jsem si, měl jsem dobrý start do sezony. A pak to 

šlo víceméně samo, cítil jsem se líp a líp.“ O rok dříve to 

podle Herčíka bylo výrazně náročnější. „Ještě jsem ne-

byl připravený. Ale přes léto jsem pak dost zesílil i tro-

chu zrychlil. Už to bylo podle mých představ.“

„Pracoval jsem se svým kondičním trenérem na detai-

lech, abych mohl vynikat v dospělém hokeji. Můj cíl je 

pořád extraliga. Bral jsem to tedy postupně, že se mu-

sím co nejlépe připravit na sezonu v béčku, abych mohl 

dostat šanci v áčku v dalších letech.“

„Potřeboval jsem být silnější v osobních soubojích, za-

měřil jsem se hodně ns střed těla i  sílu jako takovou. 

A rychlost. To byly hlavní věci, na kterých jsme pracovali 

s kondičním trenérem. A bavili jsme se o tom i s Petrem 

Mockem a Honzou Starým. Makali jsme na tom celý rok.“

„Už když jsme loni vlezli na led, cítil jsem se daleko líp. 

Díky tomu jsem si více dovolil během tréninků i zápasů. 

Byl jsem moc rád, že ta dřina, kterou jsem do toho dal 

v létě, se vyplatila.“

Jako drobnou odměnu dostal Herčík na podzim nomi-

naci na zápas Ligy mistrů proti severoirskému Belfastu. 

„Byla to zase jiná zkušenost, dostali jsme šanci se uká-

zat. Já jsem si zase trochu dokázal, že bych mohl být 

stabilním členem áčka. Bral jsem to hodně pozitivně, že 

jsem si mohl zahrát za áčko. Zase mě to motivovalo do 

další práce.“

Se 34 body v 49 utkáních základní části nakonec Dani-

el Herčík vyhrál týmové bodování, v předkole ve třech 

střetnutích přidal gól a dvě nahrávky. A krátce po sezo-

ně se vrhl do přípravy. Přes léto už se připravoval s A-

-týmem.

„Bylo to asi trochu těžší než v béčku, více se běhalo. 

Ale dobře jsem se nachystal, protože jsem skončil asi 

o týden dříve než kluci po finále extraligy. Navíc jsme 

v březnu a dubnu hodně trénovali,“ popisuje Herčík, jak 

začal prakticky o měsíc dříve s přípravou.

PROGRES V BÉČKU
MAGAZÍN

Na příkladu Daniela Herčíka je vidět, jak by měl projekt pardubického B-týmu fungovat. Jedna-
dvacetiletý útočník už loni a předloni postupně sbíral starty v profesionálním hokeji, jinak bo-
dově táhl juniorku, kde potvrzoval roli lídra. A proto už v uplynulém ročníku dostal šanci ukázat 
svůj talent naplno v první lize.
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„Chtěl jsem se dobře připravit, společně jsme měli 

pět týdnů, bylo to náročné. Nebylo to tolik silové jako 

v béčku, protože tam je hodně mladých kluků, kteří po-

třebují nabrat. Hezky jsem to všechno spojil a teď se na 

ledě cítím dost dobře.“

Herčík, rodák z Kolína, jezdil za některými tréninky do 

Prahy i s Tomášem Urbanem. Jeho kouč mu jinak trénin-

ky plánoval skrze mobilní aplikaci. 

Nový rok a nový cíl

„Určitě se chci probojovat do áčka. Beru to tak, že ješ-

tě nějaké místo v útoku zbylo, takže se o něj pereme. 

I kdybych šel třeba zase do béčka, určitě budu pracovat 

dál, aby to jednoho dne přišlo. Mohl bych dostat šanci 

v extralize i v Lize mistrů, musím to pak chytit za pače-

sy a v Pardubicích už se udržet.“

Motivací je pro Herčíka i Spengler Cup. „To je můj sen, 

abych se tam jel podívat. Kluci loni říkali, že to bylo 

výborné. Musím si to vybojovat,“ říká odhodlaně. Přes 

léto ale mladý křídelník sledoval, jak mohutně Dynamo 

posiluje.

Nejprve Jiří Smejkal, pak Roman Červenka… Nezname-

ná to trochu složitou vyhlídku pro kluka, který si chce 

taky získat svoje místo? „Přišli nadstandardní hráči, 

takže trénink má pak vyšší kvalitu. Takoví kluci nás mla-

dé mohou hodně zlepšovat.“

Co sledoval, pokud jde o  jejich přístup k  tréninku? 

„Koukal jsem, jaký je Červus profík, co dělá, jak se stará 

o svoje tělo. To je pro mě velký zážitek, až mi to skoro 

vyrazilo dech, jak tvrdě maká. Hodně mě motivuje.“

„Když jsem byl malý, z Kolína do Prahy jsme jezdili do O2 

areny. Fandili jsme Pardubicím i trochu Slavii a Roman 

byl jeden z mých nejoblíbenějších hráčů. Určitě by bylo 

super si s ním někdy zahrát,“ přeje si.

Akorát tím v  kabině vznikají dva pražské fankluby, 

vždyť Jiří Smejkal je ve fotbale kovaný Sparťan. „V ka-

bině řešíme právě fotbal, je tam spousta sparťanů i slá-

vistů,“ směje se Herčík. 

„Ale Sedlo [Lukáš Sedlák] je slávista, takže musíme po-

slouchat kapitána!“

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!
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Váš spolehlivý 
partner ve světě
energií

Powertica Energie a.s.
V celnici 1031/4, 110 00 Praha 1

Zajistěte si elektřinu
a zemní plyn pro vaši firmu
Naskenujte QR kód pro více informací nebo navštivte 
naše webové stránky www.powertica.com
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NOVÉ PARKOVÁNÍ V CENTRU PARDUBIC

arena parking

více info na arenaparking.cz

REZERVACE MÍST OD 2. 12.

UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!
DORAZTE I VY NA POPRVÉ NA DYNAMO.
VÍCE INFO NA WEBU:
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

FANSHOP.HCDYNAMO.CZ



DUKLA JIHLAVA – DYNAMO PARDUBICE 
3:2 (1:0, 0:1, 1:1 – 1:0)

Branky a nahrávky: 09:49 Zmrhal (Lédl; 5/4), 41:59 
Kouba (Tramba, Zmrhal; 5/5), 64:50 Spaskin (Tramba, 
Lédl; 3/3) – 39:09 Řehořek (Dubovči, Joska; 5/5), 
53:25 Vaňha (Ruml, Sekanina; 5/4). Rozhodčí: 
Vepřovský – Kolář, Hnilička. Diváci: 53. Vyloučení: 
4:3. Využití: 1:1. Střely na branku: 34:42. Průběh 
utkání: 1:0, 1:1, 2:1, 2:2, 3:2.

Dukla Jihlava: Bican – Duben, Tramba, Pešl, 
Kopecký, Zmrhal, Jurný – Pospíšil, Lukáš, Amcha, 
Lexa, Kouba, Ratushniak, Hrodek, Novák, Lédl, 
Spaskin.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Dubovči, 
Ruml, Hynek, Kincl, Mach, Čihák, Řehořek – Joska, 
Jindřichovský, Kovář, Ryšavý, Drábek, Vaňha, Teml, 
Sekanina, Fiala, Tvrdik.

DOROSTENCI ZTRATILI VYROVNANÝ ZÁPAS 
V JIHLAVĚ AŽ V PRODLOUŽENÍ

Velmi vyrovnaný zápas nabídl souboj doros-
tenců Dukly Jihlava s  pardubickým Dynamem. 
Domácí v utkání dvakrát vedli, ale Pardubákům 
se podařilo dvakrát vyrovnat zásluhou Řehoř-
ka s  Vaňhou. Na rozhodující branku Spaskina 
v  prodloužení už ale naši hráči odpovědět ne-
mohli.

DOROST
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SLAVIA PRAHA – DYNAMO PARDUBICE 
6:5 (2:2, 0:3, 4:0)

Branky a nahrávky: 00:10 Polák (Strnad, 
Matějovský; 5/5), 17:56 Slavíček (Šindelář; 4/5), 
45:03 Lorenz (Šindelář, Strnad; 5/5), 50:36 Vašíček 
(Šindelář, Vosmík; 5/3), 53:55 Vašíček (Polák, 
Strnad; 5/4), 56:43 Polák (Šindelář; 5/5) – 03:22 Fiala 
(Kalužík, Štěpánek; 5/4), 11:15 Kaštánek (Lučan, 
Yevtiekhov; 5/5), 27:19 Krčál (Lučan, Kaštánek; 
5/5), 36:20 Burda (Lučan, Teplý; 5/5), 36:54 Rolinek 
(Dostál; 5/5). Rozhodčí: Battěk, Ovsík – Hradil, 
Štěpánek. Diváci: 21. Vyloučení: 6:8. Využití: 2:1. 
V oslabení: 1:0. Střely na branku: 29:36. Průběh 
utkání: 1:0, 1:2, 2:2, 2:5, 6:5.

Slavia Praha: Ebenstreit – Ciolek, Lorenz, Klíma, 
Tittl, Kříženecký, Hubinka – Hasman, Novák, 
Vosmík, Skalský, Slavíček, Hlavička, Strnad, Šindelář, 
Vašíček, Matějovský, Ducháček, Polák, Tichý.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Lučan, Křečan – Kalužík, 
Štěpánek, Marek, Korec, Fiala, Rolinek, Teplý, 
Dostál, Burda, Krčál, Macek, Yevtiekhov.

JUNIOŘI NESTAČILI NA SLAVII, 
ROZHODLA TŘETÍ TŘETINA

Skvěle rozehraný zápas na ledě pražské Slavie 
nedotáhli junioři Dynama do vítězného konce. 
Po dvou třetinách sice Pardubáci v Praze vedli 
díky brankám Fialy, Kaštánka, Krčála, Burdy 
a Rolinka o tři branky 5:2, ve třetí třetině však 
domácí čtyřmi góly výsledek zápasu otočili.

JUNIOŘI
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Česká Třebová

Chrudim

Pardubice

Hradec KrálovéNový Bydžov

2x Trutnov
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Karlovy Vary 

Cheb
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15x Praha
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Kolín

Tábor

Třebíč

Velké Meziříčí

Rosice

Znojmo
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3x Brno

Vyškov Kroměříž

Zlín

Olomouc

Šumperk

2x Ostrava
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BRANKÁŘI

32 JOSEF KOŘENÁŘ

43 JAKUB KOVÁŘ

82 TOMÁŠ VOLEVECKÝ

OBRÁNCI

6 MICHAL KEMPNÝ

7 ONDŘEJ MIKLIŠ

24 AARON IRVING

27 VOJTĚCH MOZÍK

33 TOMÁŠ TOMEK

36 JAKUB KREJČÍK

44 VALTTERI KEMILÄINEN

73 MICHAL MORAVČÍK

77 DAVID NĚMEČEK

ÚTOČNÍCI

11 KRYŠTOF HRABÍK

14 FILIP CHLAPÍK

19 ONDŘEJ HRABÍK

20 MIIKKA SALOMÄKI

23 PAVEL KOUSAL

25 JANI LAJUNEN

26 MICHAL ŘEPÍK

38 TOMÁŠ HYKA

42 DAVID VITOUCH

46 ONDŘEJ NAJMAN

51 ROMAN HORÁK

71 VLADIMÍR SOBOTKA

88 MIROSLAV FORMAN

BRANKÁŘI

1 JAN KAVAN

34 MICHAL POSTAVA

37 GAŠPER KROŠELJ

OBRÁNCI

7 TOMÁŠ BARTEJS

8 MAREK ĎALOGA

13 DENIS SVOBODA

23 JAN ŠČOTKA

24 MICHAL GULAŠI

87 FRANTIŠEK NĚMEC

88 BRANDON DAVIDSON

92 NICOLAS BEAUDIN

93 RHETT HOLLAND

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ CINGEL

9 JAKUB FLEK

10 JAN EKRT

14 MAROŠ JEDLIČKA

15 JAKUB KOS

18 ADAM ZBOŘIL

20 HYNEK ZOHORNA

21 ADAM VESELSKÝ

22 KRISTIÁN POSPÍŠIL

26 MARTIN ZAŤOVIČ

30 TOMÁŠ RACHŮNEK

65 TOMÁŠ MARCINKO

72 ANDREJ KOLLÁR

86 PETER MUELLER

89 JAKUB KONEČNÝ

94 ZDENĚK OKÁL

SESTAVY SOUPEŘE

SPARTA BRNO

16  | PUK




